
УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКАМІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ж. 05. ма” м» 1009
м. Володимир-Волинський

Про організацію військового
обліку призовників і військовозобовтзаних
на території міста

Відповідно до Законів України "Про військовий обов”язок і військову
службу" від 25 березня 1992 року (зі змінами), "Про мобілізаційну підготовку та
мобілізацію" від 21 жовтня 1993 року (зі змінами), постанов Кабінету Міністрів
України від 07 грудня 2016 року Ле 921 «Про затвердження Порядку організації
та ведення військового обліку призовників і військовозобозязаних» (далі -Порядок), від 04 лютого 2015 року Ле 45 (у редакції постанови КабінетуМіністрів
України від 11 січня 2018 року М 12) «Про затвердження Порядку бронювання
військовозобоґязаних за органами державної влади, іншими державними
органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і

організаціями на період мобілізації та воєнний час», розпорядження голови
Волинської обласної державної адміністрації від 18 травня 2018 року М 288 «Про
організацію військового обліку призовників і військовозобоґязанихна території
області», керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України "Про місцеве
самоврядування в Україні" від 21 травня 1997 року:

1. Затвердити завдання з методичного забезпечення військового обліку й
підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення
військового обліку призовників і військовозобовжзаних, забезпечення
функціонування системи військового обліку на території міста На 2018 рік, що
додається.

2. Начальнику відділу з питань цивільного захисту та кадрової роботи
(Мороз М.С.) організувати роботу з ведення військового обліку призовників і

військовозобовязаних та бронювання військовозобовтзаних у виконавчому
комітеті Володимир-Волинської міської ради.

3. Затвердити комісію з перевірки стану військового обліку, бронювання
військовозобоґязанихна період мобілізації та на воєнний час громадян України в
місті, що додається.

4. Контроль за викоъщіняіи ього рощрядження залишаю за собою.

Міський голова П.Д. Саганюк
Атаманчук 21967 *


